COLOQUE AQUI O TÍTULO (tamanho 14 pt, 10 palavras no máximo, Todas as Letras Maiúsculas, em negrito e centralizado)

Como usar este Documento Template
Mude a informação em seu documento para a informação desejada.  Para o corpo do seu documento, use fonte Arial 10 pt., letras maiúsculas e minúsculas, espaço simples com linha duplas entre parágrafos. Coloque um ½ espaço extra acima de uma linha contendo sobrescrito e/ou abaixo de uma linha contendo subscrito.  O texto deve ser justificado. Os Títulos das Seções devem ter tamanho 12 pt, letras maiúsculas e em negrito. O Informe Científico deve conter no máximo 3 páginas e duas para anexos. Margens superior, inferior e direita com 2 cm e margem esquerda 3 cm. Este texto em vermelho não deve fazer parte do documento a ser enviado, apenas de caráter orientativo.

No corpo do Informe Científico não pode aparecer nenhuma indicação de autoria. Estes dados devem ser preenchidos corretamente no sistema de inscrição, sendo esta informação considerada como oficial na divulgação dos dados de autoria e formação.

RESUMO

Máximo 100 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: máximo de 3 palavras.

1. Introdução
Claramente explicar a natureza do problema, trabalhos anteriores (referências), finalidade e contribuição do informe científico. Neste espaço deve ser apresentada uma síntese da fundamentação teórica utilizada para o desenvolvimento da pesquisa docente ou práticas profissionais justificando a relevância do Estudo.

2. METODOLOGIA

Entre seu texto descrevendo o tema central da pesquisa, os objetivos, as técnicas e métodos utilizados para o desenvolvimento do trabalho.

3. RESULTADOS DO TRABALHO / PESQUISA
Descrição dos resultados parciais ou finais das pesquisas, contribuições que esta deixa para o campo científico e ou área de estudo.
Tabelas e Gráficos: Tamanho mínimo da fonte 8 pt, espessura mínima da linha .013” ou .30 mm, o texto deve ser letra maiúscula e minúscula, centralizado acima do corpo do texto em 1 linha para os casos de tabelas e centralizado abaixo do corpo do texto em 1 linha para os casos de gráficos, conforme exemplos apresentados, na Figura 1 e Tabela 1.
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Figura 1- Exemplo de organização de um gráfico no informe científico

Tabela 1 - Coeficientes de rendimento dos estudantes em três períodos
	Período
	Coeficiente de rendimento

	10
	7,5

	20
	8,1

	30
	8,3


Figuras e Fotografias: Preto e Branco, tamanho mínimo da fonte 8 pt, o texto deve ser letra maiúscula e minúscula, também centralizado abaixo do corpo do texto em 1 linha, conforme Figura 1. Figuras devem ser produzidas em computador e submetidas fixada em seu documento (formato postscript ou MS Word).  Fotografias digitalizadas em escala de 256 são recomendadas. Por favor, não submetam figuras coloridas.  

4. Conclusão
Claramente indicar vantagens, limitações e possibilidades de aplicação.

Referências Bibliográficas

Referências Bibliográficas devem ser seguir as normas da 2ª Edição do Livro de Metodologia de Pesquisa da SETREM, ano 2007.

GÜLLICH, Roque Ismael da Costa; LOVATO, Adalberto; EVANGELISTA, Mário Luis dos Santos. Metodologia da Pesquisa. Normas para apresentação de trabalhos: redação, formatação e editoração. 2. ed. Três de Maio: Editora SETREM, 2007.

